

За всю свою жизнь человек много раз сталкивается с разнообразными ситуациями, хорошими и плохими, открывает для себя море возможностей, погружается в океан знаний. Наш мир таит в себе множество тайн, которые могут изменить жизнь человека. Но никто не может со 100%-ой точностью знать, в какую сторону изменится его жизнь.

За всю историю человечества в мире происходило множество открытий. Например, 12 октября 1492 года испанский мореплаватель Христофор Колумб, отправившись в экспедицию, открыл миру Америку. В 1498 году португальский мореплаватель Васко да Гама открыл морской путь вокруг Африки в Индию. Вильгельм Лейбниц в 1673 году изготовил первый механический калькулятор. В 1897 году Джозеф Томсон произвел великое открытие в сфере физики, открытие первой элементарной частицы-электрона. Бесспорно, эти открытия являются весьма значимыми для человечества. Многие открытия принесли миру не только пользу, но и страдания. Сколько войн на земле произошло после всех географических открытий? Сколько людей пострадало из-за атомного оружия? Эти открытия оставили после себя бесчисленное количество невинных жертв. Эти открытия изменили жизнь людей, изменили мир.

Но далеко не все открытия, происходившие на Земле, были мирового масштаба. Не нужно забывать о маленьких открытиях каждого человека. Человек открывает для себя что-то новое с того момента, как рождается на свет. Эти открытия являются неотъемлемой частью его жизни, они помогают в процессе социализации. Сначала, будучи ребенком, он открывает для себя мир фантазии, мир грёз, мир добра и зла. В школе педагоги и воспитатели помогают ребенку в открытии личностного и творческого потенциала. Подросток, как это ни печально, открывает для себя мир вредных привычек. Пока человек живет, он открывает для себя мир дружбы, узнает о семейных отношениях. Человек открывает для себя что-то новое всю свою жизнь. Исключений не существует.

За то время, что на Земле существую я, мне не раз приходилось сталкиваться с людьми, которые способствовали моим открытиям. Не все открытия, которые я совершала в своей жизни, отчетливо сохранились в моей памяти. Я запомнила только самые важные. В детском саду я научилась писать, читать и считать. Я открыла для себя компас. Я нашла своего первого друга. Когда мне показали, что такое фотоаппарат, я не переставала вертеться около камеры. Еще ребенком я впервые узнала, что такое смерть. Я потеряла близких людей. Мой мир постепенно рос, и с каждым днем я становилась взрослее, мои взгляды на жизнь менялись. Я пошла в школу. Там я открывала и развивала свои умения. Я играла на балалайке, выступала на концертах. Я ходила в шахматную секцию, где я развивала свое логическое мышление. Я записалась в художественную школу и окончила ее с успехом. Умение рисовать способствовало моему образному мышлению. Я познакомилась с театром, где позднее сама играла и пела.

В подростковом возрасте у меня сильно развилось чувство ответственности, чувство справедливости. Я повзрослела и стала смотреть на мир совсем другими глазами, стала смотреть уже не через «розовые очки». Будущее стало волновать меня куда больше, чем настоящее. Теперь пришлось делать выбор, и я оставила все детские забавы.

Сейчас я взрослый человек, который понял, что ради светлого будущего нужно много работать. Я учусь в лучшей школе своего города, я изучаю предметы, которые пригодятся мне в будущем. Каждое лето я устраиваюсь на работу и зарабатываю деньги. Я уже совсем иначе отношусь к семье, к родителям, к друзьям. Я научилась ценить то, что имею. Я открыла для себя реальный мир, мир, который одновременно суров и прекрасен.